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Eva Breňová, vedoucí Odboru komunikace, marketingu a cestovního ruchu, Litoměřice:
"Situace v Litoměřicích z hlediska dopravy se v poslední době výrazně zlepšila, protože byla
dokončena rekonstrukce sítí ve Švermově a Mrázově ulici, kdy už je relativně hladký
průjezd z Litoměřic směrem na nový most generála Chábery."

Velké komplikace již nezpůsobuje rekonstrukce inženýrských sítí na Dlouhé ulici.

Eva Breňová, vedoucí Odboru komunikace, marketingu a cestovního ruchu, Litoměřice: "V tuto chvíli
se pracuje ve spodní části dlouhé ulice, tedy v úseku od kruhového objezdu na Kocandě směrem ke
křižovatce s ulicí Velká Dominikánská. V tuto chvíli je to úsek několik desítek metrů dlouhý a je tam
dokončená stavba kanalizace a vodovodu. Nicméně ty práce budou pokračovat směrem nahoru."
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Část spodního úseku bude zprůjezdněna 15. prosince, ale už nyní se ladí harmonogram následujících
prací. V současnosti zde nejsou velké dopravní komplikace.

Pavla Kofrová, mluvčí PČR: "V souvislosti s uzavřením litoměřické dlouhé ulice neevidujeme žádné
dopravní přestupky. Objízdná trasa vede ulicemi Lidická a Mostecká, případně Velká Dominikánská
a Zídkova."

V souvislosti se zásobováním proběhla veřejná projednání se zástupci firem, které zde práce
vykonávají.

Eva Breňová, vedoucí Odboru komunikace, marketingu a cestovního ruchu, Litoměřice: "Firmy
přislíbili koordinaci prací tak, aby byly alespoň základně uspokojeny potřeby a požadavky jak
rezidentů, tak ale i podnikatelů majících zde své obchůdky, které potřebují zásobovat."

Na tyto rekonstrukce bude navazovat revitalizace celého uličního prostoru.

Eva Breňová, vedoucí Odboru komunikace, marketingu a cestovního ruchu, Litoměřice: "Teprve v
tuto chvíli přijde tedy na řadu město Litoměřice, které v tuto chvíli připravuje projekt toho, jak
definitivně bude dlouhá ulice v budoucnu vypadat."
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